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JAILSON MACEDO - 28/03/2017

PROJETO ARQUITETÔNICO PARA REFORMA DE PARTE DA INTERNAÇÃO DO HOSPITAL LUÍS ANTÔNIO

AV. MÁRIO NEGÓCIO, QUINTAS - NATAL/RN

LNRCC - LIGA NORTE-RIOGRANDENSE CONTRA O CÂNCER

MARIA ALICE LOPES CAU A75410-2

LUCIANA DE MEDEIROS   CAU A28992-2

-

-

-

-

-

--

Projeto e consultoria

HOSPITALAR

arquitetura

7 abril 2017

1. Conferir medidas no local 2. Ver pontos de instalações 3. Dúvidas devem ser tiradas com a arquiteta

PLANTA BAIXA - Situação atual

-

334,00m²

QUADRO DE ÁREAS

4.256,00m²ÁREA DO TERRENO

PAVIMENTO TÉRREO 3.911,00m²

PAVIMENTO SUPERIOR 420,00m²

ÁREA TOTAL DE CONSTRUÇÃO 4.806,00m²

PAVIMENTO INFERIOR 475,00m²

 ÁREA A SER REFORMADA

ÁREA DE REFORMA 334,00m²
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